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Ersatzteile bestellen:
www.brawa.de/ersatzteilservice
Abweichungen in Bedruckung, Farbton und Konstruktions- 
oder Formänderungen gegenüber dem Original sowie 
unseren Werbeunterlagen behalten wir uns vor.

Ordering spare parts:
www.brawa.de/en/service/spareparts/
We reserve the right to deviations in printing, color  
and structural or design modifications to the original 
as well as our advertising material.

Wichtiger Hinweis!
Bei der Bestellung von Ersatzteilen muss die Bestell-Nr. und die Bennenung angegeben werden. Ist dies nicht der Fall, 
kann die Bestellung nicht bearbeitet werden.
In der linken Explosionszeichnung sind alle Ersatzteile im Ganzen aufgelistet. Welches dieser Ersatzteile tatsächlich in  
Ihrer Lok verbaut ist, entnehmen Sie bitte der rechten Tabelle, in der alle bis jetzt produzierten Modelle aufgeführt sind. 

Important notice!
When ordering spare parts you must always state the order number and give the description. If you do not do this, 
the order cannot be processed.
All spare parts are listed as a whole in the exploded view on the left. Which of these replacement parts are actually
installed in your locomotive, can be found in the table on the right, which lists all the models produced up to now.

Ersatzteilliste Dampflok BR01/001/02
Part list Steam Locomotive BR01/001/02
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0016445.00 DC

0016443.00 DC

0016441.00 DC

0016448.00 AC

0016449.00 DC

0016447.00 DC

0016601.00

0016452.00 AC

0016421.00 AC

0016423.00 AC

0016440.00 AC0016454.00 AC
0016439.00 DC

0016422.00 DC

0016420.00 DC
0016446.00 AC

0016444.00 AC

0016442.00 AC

0016450.00 AC

0016447.00 DC

0016448.00 AC

0016451.00 DC

0023848.000023684.00 0016453.00 DC

0016725.00

0021240.00

0000748.00

0000729.00
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0016420.00 Tenderradsatz, Haftreifen, DC Wheelset, tender, traction tire, DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – • • – • • – • • • • – – • • – • • – • • – • • – • • – – – – • • –
0016420.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0016421.00 Tenderradsatz, Haftreifen, AC Wheelset, tender, traction tire, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – – – – •
0016421.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016422.00 Tenderradsatz, DC Wheelset, tender, DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – • • – • • – • • • • – – • • – • • – • • – • • – • • – – – – • • –
0016422.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0016423.00 Tenderradsatz, AC Wheelset, Tender, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – – – – •
0016423.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016439.00 Schleppradsatz, 1250, 11 Speichen,  DC Trailing wheelset, 1250, 11 arms,  DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – – – – • • – • • • • – – • • – – – – • • – • • – • • – – – – – – –
0016439.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0016440.00 Schleppradsatz, 1250, 11 Speichen,  AC Trailing wheelset, 1250, 11 arms,  AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – – – – • – – – – • • – – • – – – – – • – – • – – • – – – – – –
0016440.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016441.00 Laufradsatz, 850, 7 Speichen, DC Trailing wheelset, 850, 7 arms, DC – – – – – – – – – – – – • • • • – – • • – – – – – – – – – – – – – • • – – – – • • – – – – – – – • • –
0016442.00 Laufradsatz, 850, 7 Speichen, AC Trailing wheelset, 850, 7 arms, AC – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – • – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – • – – – – – – – – •
0016443.00 Laufradsatz, 850, 9 Speichen, DC Trailing wheelset, 850, 9 arms, DC – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0016443.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – • • – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016444.00 Laufradsatz, 850, 9 Speichen, AC Trailing wheelset, 850, 9 Arms, AC – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016444.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016445.00 Laufradsatz, 1000, DC Trailing wheelset, 1000, DC • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – • • – – – – • • – – – – – – –
0016445.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016446.00 Laufradsatz, 1000, AC Trailing wheelset, 1000, AC – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – • – – – – – • – – – – – –
0016446.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016447.00 Kuppelradsatz, DC Coupled wheelset, DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – • • – • • – • • • • – – • • – • • – • • – • • – • • – – – – • • –
0016447.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0016448.00 Kuppelradsatz, AC Coupled wheelset, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – – – – •
0016448.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016450.00 Treibradsatz 01, AC Driven wheelset 01, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – – – – • – – – – • • – – • – – – – – • – – • – – • – – – – – –
0016450.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016451.00 Treibradsatz 02, DC Driven wheelset 02, DC – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – • • –
0016452.00 Treibradsatz 02, AC Driven wheelset 02, AC – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – •
0016453.00 Schleppradsatz, 1250, 12 Speichen,  DC Trailing wheelset, 1250, 12 arms,  DC – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – • • –
0016454.00 Schleppradsatz, 1250, 12 Speichen,  AC Trailing wheelset, 1250, 12 arms,  AC – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – •
0021240.00 Kontaktblech AC Contact sheet AC – – • • – – • • – – • • – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – • – – •
0016725.00 Bremsgestänge, 02, AC Brake leverage, 02, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – – – – • – – • – – • – – – – – •
0016725.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0023848.00 Schleifer kpl. AC Pickup shoe cpl. – – • • – – • • – – • • – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – • – – •
0023684.00 Schraube Screw – – • • – – • • – – • • – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – • – – •
0016601.00 Haftreifen Traction tire • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0000748.00 Zurüstbeutel 2 Add-On part bag 2 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0000729.00 Bügelkupplung (2 Stück) Standard coupler (2 pieces) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

• verfügbar/available
– nicht verfügbar/not available



Ersatzteile
Spare Parts

3

Artikelnummer/Article number

Bestell Nr. 
Order no. Beschreibung Description 40

90
0 

DC
40

50
2 

DC
40

50
1 A

C
40

50
3 A

C
40

90
4 

DC
40

90
6 

DC
40

90
5 A

C
40

90
7 A

C
40

90
8 

DC
40

91
0 

DC
40

90
9 A

C
40

91
1 A

C
40

91
2 

DC
40

91
4 

DC
40

91
6 

DC
40

91
8 

DC
40

91
7 A

C
40

91
9 A

C
40

92
0 

DC
40

92
2 

DC
40

92
3 A

C
40

92
4 

DC
40

92
6 

DC
40

92
7 A

C
40

92
8 

DC
40

93
0 

DC
40

93
2 

DC
40

93
4 

DC
40

93
1 A

C
40

93
5 A

C
40

93
6 

DC
40

93
8 

DC
40

93
9 A

C
40

94
0 

DC
40

94
2 

DC
40

94
3 A

C
40

94
4 

DC
40

94
6 

DC
40

94
7 A

C
40

94
8 

DC
40

95
0 

DC
40

95
1 A

C
40

95
2 

DC
40

95
4 

DC
40

95
5 A

C
40

95
6 

DC
40

95
8 

DC
40

95
9 A

C
40

96
0 

DC
40

96
2 

DC
40

96
3 A

C

0016817.00 Handlauf, hinten, Führerhaus Handrail, rear, drivers cab • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016815.00 Handlauf, horizontal, Führerhaus Handrail, horizontal, drivers cab • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0003589.00 Feder Spring • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

• verfügbar/available
– nicht verfügbar/not available

0016815.00

0016817.00

0003589.00
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0016496.00 Platine Spitzenlicht Flex signallight top – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – • • • – – – – – – – – – – – –
0016832.00 Schlot, DRG Funnel, DRG • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016833.00 Schlot, DB Funnel, DB – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016566.00 Lichtleiter Rauchkammertür Light bar smokebox door – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – • • • – – – – – – – – – – – –
0016835.00 Rauchkammertürring DB Front ring DB • • • • • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • • – – – • • • • • • – – –
0023854.00 Rauchkammertür DRG kpl. Smokebox lock DRG cpl. • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023854.01 – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023854.02 – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023854.03 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023854.04 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – –
0023854.05 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – –
0023854.06 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – –
0023854.07 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • •
0023855.00 Rauchkammertür DB kpl. Smokebox lock DB cpl. – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023855.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023856.00 Rauchkammertür DB kpl. Smokebox lock DB cpl. – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023856.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023857.00 Rauchkammertür DR kpl. Smokebox lock DR cpl. – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0023857.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – –
0023858.00 Rauchkammertür DR kpl. Smokebox lock DR cpl. – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016558.00 Soundbox Soundbox – • – • – • – • – • – • – • – • – • – • • – • • – • – • – • – • • – • • – • • – • • – • • – • • – • •
0016741.00 Windleitblech, links, DB Smoke deflector, left, DB – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016742.00 Windleitblech, rechts, DB Smoke deflector, right, DB – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016844.00 Handrad, RK-Tür Handwheel, smokebox Cover • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0016789.00 Steuerstange, 02 Reversing rod, 02 – – – – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • – – – • • • – – – • • • • • •
0016791.00 Steuerstange, 01 Reversing rod, 01 • • • • • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – • • • – – – • • • – – – – – –
0016856.00 Generator, kurz Generator, short • • • • – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – • • • – – – • • • – – – – – – – – –
0016850.00 Laternenhalter, elektrisch Lamp support, electrical – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – • • • – – – – – – – – – – – –
0000106.00 Signalhalter 1 Signal support 1 • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – • • – – – – – – – • • • – – – • • • • • • • • • • • •
0016845.00 Frontgriff Front handle • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016567.00 Sandfallrohre links Sandpipes left • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016570.00 Stellstangen DRB links Drive rods DRB left • • • • – – – – – – – – • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • • • • • • • • – – – – – –
0016860.00 Sicherheitsventile, DRG Safety valves, DRG • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – • • – – – – – – – • • • – – – • • • • • • – – – • • •
0016573.00 Sandfallrohre rechts Sandpipes right • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016574.00 Stellstangen, DRG, rechts Drive rods, DRG, right • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0016576.00 Stellstangen, DB, rechts Drive rods, DB, right – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016577.00 Vorwärmerleitungen, DB, rechts Pre heater pipes, DB, right – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016578.00 Speisewasserventilleitung, DB, rechts Water valve pipe,DB, right – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0012225.00 Signalleuchte Signal lamp – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0012384.00 Signalleuchte, DRB Signal lamp, DRB – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • • – – –
0012226.00 Reflexglas Signal lamp, glass – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0012385.00 Glas, Signallaterne Glass, signal lamp, DRB • • • • – – – – – – – – • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • – – –
0012369.00 Handrad Handwheel – – – – • • • • • • • • – – – – – – • • • • • • – – • • • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • • • •
0012310.00 Handgriff, Rauchkammertür Handle, smokelock • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023690.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0015796.00 Lautsprecher Loudspeaker – • – • – • – • – • – • – • – • – • – • • – • • – • – • – • – • • – • • – • • – • • – • • – • • – • •
0016557.00 Leiterplatte Lautsprecher PCB loudspeaker – • – • – • – • – • – • – • – • – • – • • – • • – • – • – • – • • – • • – • • – • • – • • – • • – • •

• verfügbar/available
– nicht verfügbar/not available
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0016441.00 Laufradsatz, 850, 7 Speichen, DC Trailing wheelset, 850, 7 arms, DC – – – – – – – – – – – – • • • • – – • • – – – – – – – – – – – – – • • – – – – • • – – – – – – – • • –
0016442.00 Laufradsatz, 850, 7 Speichen, AC Trailing wheelset, 850, 7 arms, AC – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – • – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – • – – – – – – – – •
0016443.00 Laufradsatz, 850, 9 Speichen, DC Trailing wheelset, 850, 9 arms, DC – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0016443.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – • • – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016444.00 Laufradsatz, 850, 9 Speichen, AC Trailing wheelset, 850, 9 arms, AC – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016444.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016445.00 Laufradsatz, 1000, DC Trailing wheelset, 1000, DC • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – • • – – – – • • – – – – – – –
0016445.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016446.00 Laufradsatz, 1000, AC Trailing wheelset, 1000, AC – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – • – – – – – • – – – – – –
0016446.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016447.00 Kuppelradsatz, DC Coupled wheelset, DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – • • – • • – • • • • – – • • – • • – • • – • • – • • – – – – • • –
0016447.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0016448.00 Kuppelradsatz, AC Coupled wheelset, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – – – – •
0016448.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016449.00 Treibradsatz 01, DC Driven wheelset 01, DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – – – – • • – • • • • – – • • – – – – • • – • • – • • – – – – – – –
0016449.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0016450.00 Treibradsatz 01, AC Driven wheelset 01, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – – – – • – – – – • • – – • – – – – – • – – • – – • – – – – – –
0016450.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –
0016451.00 Treibradsatz 02, DC Driven wheelset 02, DC – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – • • –
0016452.00 Treibradsatz 02, AC Driven wheelset 02, AC – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – •
0016453.00 Schleppradsatz, 1250, 12 Speichen,  DC Trailing Wheelset, 1250, 12 arms,  DC – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – • • –
0016454.00 Schleppradsatz, 1250, 12 Speichen,  AC Trailing wheelset, 1250, 12 arms,  AC – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – •
0016463.00 Schleppgestell, DC Tailing truck, DC • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – • • – – • • – – – – • • – – – – • • – – – – – – –
0016463.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016464.00 Schleppgestell, AC Tailing truck, AC – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – – – • • – – • – – – – – • – – – – – • – – – – – –
0016464.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016468.00 Frontlicht Platine PCB frontlight • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023683.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016813.00 Tritt, Pufferträger, DB Tread, bufferbeam, DB • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016771.00 Kolbenstangenschutzrohr Piston rod cover • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016803.00 Zylinderdeckel, ND Cylinder cover, LP – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • •
0016772.00 Zylinderdeckel, alt Cylinder cover, origin • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • – – –
0016733.00 Zylinderhähne, DRG Cylinder valves, DRG • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – – • • • • • • – – – • • •
0016640.00 Signallaterne, DRG Signal lamp, DRG • • • • – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – • • • • • • – – – – – –
0023679.00 Kurbel, kleine rechte Hinterradkurbel Crank, small • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016801.00 Schieberdeckel, 02, vorne Valve cover, 02, front – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • •
0016776.00 Schieberdeckel, vorne Valve cover, front • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • – – –
0016802.00 Schieberkreuzkopfgkleitbahn, 02 Valve Crosshead Slider, 02 – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • •
0016770.00 Schieberkreuzkopfgkleitbahn Valve crosshead slider • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • – – –
0023694.00 Ventilstange obere Zylinderachse Valve rod • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0012225.00 Signalleuchte Signal lamp – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0012384.00 Signalleuchte, DRB Signal lamp, DRB – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • • – – –
0016720.00 Einfachbremse, links Single brake, left – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016720.01 – – – – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • – – – – • • • • • • – – – • • • – – – – – – • • •
0016721.00 Einfachbremse, rechts Single brake, right – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016721.01 – – – – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • – – – – • • • • • • – – – • • • – – – – – – • • •
0016794.00 Scherenbremse, links Twin brake, left • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – • • • – – – • • • – – – – – –
0016794.01 – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016795.00 Scherenbremse, rechts Twin brake, right • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – • • • – – – • • • – – – – – –
0016795.01 – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016728.00 Rangierertritt Shunter step • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0016728.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016699.00 Drehgestellbremsen,  850 Bogie brake, 850 – – – – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • – – – – • • • • • • – – – • • • – – – – – – • • •
0016699.01 – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0012204.00 Pufferhülse Buffer base • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0012204.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016723.00 Einfachbremse, vorne, rechts Single brake, front, right • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0016723.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016722.00 Einfachbremse, vorne, links Single brake, front, left • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0016722.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016713.00 Frontkupplungsschacht Front coupler interface • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0016713.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016787.00 Schleppradbremse, links Trailing brake, left • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – • • • – – – • • • – – – – – –
0016787.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016788.00 Schleppradbremse, rechts Trailing brake, right • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – • • • – – – • • • – – – – – –
0016788.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016792.00 Einfachbremse, hinten, links Single brake, rear, left • • • • – – – – – – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0016792.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016793.00 Einfachbremse, hinten, rechts Single brake, rear, right • • • • – – – – – – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0016793.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0016697.00 Drehgestellbremsen, links Bogie brake, left • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – • • • – – – • • • – – – – – –
0016697.01 – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016698.00 Drehgestellbremsen, rechts Bogie brake, right • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – • • • – – – • • • – – – – – –
0016698.01 – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0016694.00 Drehgestellrahmen Gleitlager Bogie frame • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016724.00 Bremsgestänge, 02 Brake leverage, 02 DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – • • – • • – • • • • – – • • – • • – • • – • • – • • – – – – • • –
0016724.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –
0012203.00 Pufferkolben, links flacher Buffer plunger, left • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0012202.00 Pufferkolben, rechts gewölbt Buffer plunger, right • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0012226.00 Reflexglas Signal lamp, glass – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –
0012385.00 Glas, Signallaterne Glass, signal lamp, DRB • • • • – – – – – – – – • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • – – –
0012390.00 Glas Signallampe, Benzin Lichtleiter Glass, signal lamp, petrol – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • •
0012227.00 Sockel, Signallaterne Signal lamp base • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – –
0012389.00 Signallamp, Petroleum Signallamp, petroleum – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • •
0016714.00 Blattfeder Leaf spring • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0016727.00 Laternenbügel Bow handle • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023660.00 Feder Spring • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023680.00 Schraube 1 Screw 1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023681.00 Schraube 2 Screw 2 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023675.00 Niete, mittellang Pleuelnagel Rivet, mid long • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023682.00 Schrauben Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023677.00 Niete Rivet • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023754.00 Unterlegscheibe Washer • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023746.00 Federlinie vorderes Führungsrad 1 Front guide wheel spring line 1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023661.00 Feder Spring • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023874.00 Feder Spring • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023787.00 Rangiergriff Shunter handle • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •
0023787.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –
0023686.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023689.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0023692.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

• verfügbar/available
– nicht verfügbar/not available
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0016728.00

0016441.00 DC

0016443.00 DC

0016698.00

0016697.00

0016445.00 DC

0016794.00

0016795.00

0016720.00

0016721.00

0016787.00
0016788.00

0016453.00 DC
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0016442.00 AC

0016444.00 AC
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0016454.00 AC
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0023686.00

0023660.00

0023694.00

0023679.00
0023680.00

0023681.00

0023683.00

0023661.00

0023677.00

0023675.00
0023675.00

0023754.00

0023746.00

0016802.00
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0016466.00 Hauptplatine, Lok, Tw-Bel. Main-PCB, loco, service light – • – • – • – • – • – • – • – • – • – • • – • • – • – • – • – • • – • • – • • – • • – • • – • • – • •

0022542.00 Hauptplatine, Lok, Tw-Bel. Main-PCB, loco, service light • – • – • – • – • – • – • – • – • – • – – • – – • – • – • – • – – • – – • – – • – – • – – • – – • – –

0016585.00 Wagner Windleitblech groß BR 02 rechts Wagner smoke deflector large BR 02 right – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – –

0016586.00 Wagner Windleitblech groß BR 02 links Wagner smoke deflector large BR 02 left – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – –

0016587.00 Wagner Windleitblech groß BR 01 V 
rechts Wagner smoke deflector large BR 01 V right – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016588.00 Wagner Windleitblech groß BR 01 V links Wagner smoke deflector large BR 01 V left – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0000065.00 Halter für Raucheinsatz Holder for smoke unit – • – • – • – • – • – • – • – • – • – • • – • • – • – • – • – • • – • • – • • – • • – • • – • • – • •

0016726.00 Umlaufblech, 02 Running board, 02 – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • •

0016783.00 Umlaufblech, 01, DRB Running boeard 01, DRG • • • • – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • • • • – – – – – –

0016783.01 – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016783.02 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – –

0016784.00 Umlaufblech, 01, DB Running boeard 01, DB – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016784.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016554.00 Lichtleiter Feuerbuechse Light bar fire box – • – • – • – • – • – • – • – • – • – • • – • • – • – • – • – • • – • • – • • – • • – • • – • • – • •

0016737.00 Windleitblech, links, DRG Smoke deflector, left, DRG – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • •

0016738.00 Windleitblech, rechts, DRG Smoke deflector, right, DRG – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • •

0016739.00 Windleitblech, links, DRB Smoke Deflector, left, DRB • • • • – – – – – – – – • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • • • • • • • • – – – – – –

0016740.00 Windleitblech, rechts, DRB Smoke Deflector, right, DRB • • • • – – – – – – – – • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • • • • • • • • – – – – – –

0016854.00 Brückenblech Tender bridge – – – – • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0012261.00 Brückenblech 2 Tender bridge 2 • • • • – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016736.00 Handrad Handwheel • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0023795.00 Kinematik Tender kpl. Loco coupling, tender cpl. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0021873.00 Zwischenhakenverbinder Intermediate hook connector • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016782.00 Umsteuerwelle Reversing axle • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0016782.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016756.00 Rauchkammertritte, offen Front tread, open – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – • • •

0016790.00 Rauchkammertritte, geschlossen Front tread, close • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • • – – –

0016810.00 Elektroleitung, DB,  links Electric wire, DB, left – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – – – – –

0016810.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0023789.00 Elektroleitung links Luftleitung kurz Electric wire, left, cutted air pipe • • • • – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • – – – – – – – – –

0016811.00 Elektroleitung, DB,  rechts Electric wire, DB, right • • • • – – – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – – – –

0016811.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016745.00 Umlauf, Führerhaus, Vorserie, links Running board, drivers cab, proto, left – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016745.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016745.02 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016745.03 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016745.04 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – –

0016745.05 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • •

0016745.06 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016746.00 Umlauf, Führerhaus, Vorserie, rechts Running board, drivers cab, proto, right – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016746.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016746.02 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016746.03 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016746.04 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – –

0016746.05 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • •

0016746.06 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016785.00 Umlauf, Führerhaus, Serie, links Running board, drivers cab, series, left • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016785.01 – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016785.02 – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016785.03 – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016785.04 – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016785.05 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016785.06 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – –

0016785.07 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – –

0016786.00 Umlauf, Führerhaus, Serie, rechts Running board, drivers cab, series, right • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016786.01 – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016786.02 – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016786.03 – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016786.04 – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016786.05 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016786.06 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – –

0016786.07 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – –

0023659.00 Zugfeder Vorderwagen Kinematik Spring for front truck • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016867.00 Halter, Windleitbleche, DRB, kurz Deflector support, DRB, short • • • • – – – – – – – – • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • – – – – – –

0016869.00 Halter, Windleitbleche, DRB, lang Deflector support, DRB, long • • • • – – – – – – – – • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • – – – – – –

0023685.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0023687.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0023688.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0023693.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0005069.00 Dampfgenerator - Rauchgenerator Steam generator – • – • – • – • – • – • – • – • – • – • • – • • – • – • – • – • • – • • – • • – • • – • • – • • – • •

0019335.00 PCB Blindstecker PluX22 PCB analogue plug PluX22 • – – – • – – – • – – – • – • – – – • – – • – – • – • – – – • – – • – – • – – • – – • – – • – – • – –

0014764.99 AC-Digitaldecoder - AC-Decoder AC digital decoder – – • – – – • – – – • – – – – – • – – – – – – – – – – – • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0014765.13 DCC-Digitaldecoder - DCC-Decoder DCC digital decoder – • – • – • – • – • – • – • – • – • – • • – • • – • – • – • – • • – • • – • • – • • – • • – • • – • •

• verfügbar/available
– nicht verfügbar/not available

0016737.00

0016738.00

0016782.00

0016726.00

0016745.00

0016746.00

0016736.00

0016740.00

0016739.00

0016867.00 

0016869.00

0016785.00

0016786.00

0016790.00

0016756.00

0016810.00

0016784.00

0005069.00 Seuthe 20

0016736.00

0012261.00

0016743.00

0016783.00

0000065.00

0023688.00

0023685.000023693.00

0023687.00

0023659.00

0014765.13
0014764.99
0019335.00

0016854.00

0016588.00

0016587.00

0016586.00

0016585.00

0023789.00

0016811.00

0021873.00

0023795.00 Set

0022542.00 BASIC +

0016554.00

0016466.00 EXTRA
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0016420.00 Tenderradsatz, Haftreifen, DC Wheelset, tender, traction tire, DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – • • – • • – • • • • – – • • – • • – • • – • • – • • – – – – • • –

0016420.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –

0016421.00 Tenderradsatz, Haftreifen, AC Wheelset, tender, traction tire, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – – – – •

0016421.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –

0016422.00 Tenderradsatz, DC Wheelset, tender, DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – • • – • • – • • • • – – • • – • • – • • – • • – • • – – – – • • –

0016422.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –

0016423.00 Tenderradsatz, AC Wheelset, Tender, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – – – – •

0016423.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –

0016424.00 Drehgestellantrieb, DC Bogie Drive, DC • • – – – – – – – – – – • • • • – – • • – • • – • • • • – – • • – • • – • • – • • – • • – – – – • • –

0016424.01 – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • – – – –

0016425.00 Drehgestellantrieb, AC Bogie Drive, AC – – • • – – – – – – – – – – – – • • – – • – – • – – – – • • – – • – – • – – • – – • – – • – – – – – •

0016425.01 – – – – – – • • – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • – – –

0016429.00 Motor kpl. Motor cpl. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016614.00 Motorplatine PCB, Motor • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016608.00 Getriebegehäuse Gearbox • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016598.00 Lichtleiter, Tender, oben Lighttube, tender, top – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – • • • – – – – – – – – – – – –

0016599.00 Lichtleiter, Tender, unten Lighttube, tender, low • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016660.00 Deckel, Lokkupplung, Tender Cover, loco coupling, tender • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016640.00 Signallaterne, DRG Signal lamp, DRG • • • • – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – • • • • • • – – – – – –

0016748.00 Signallaterne, Gas Signal lamp, Gas – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • •

0016653.00 Fronttritt, DR, links Front tread, DR, left – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016653.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016654.00 Fronttritt, DR, rechts Front tread, DR, right – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016654.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016649.00 Fronttritt, DRG, links Front tread, DRG, left • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0016649.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016650.00 Fronttritt, DRG, rechts Front tread, DRG, right • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0016650.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016651.00 Fronttritt, DB, links Front tread, DB, left – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016651.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016652.00 Fronttritt, DB, rechts Front tread, DB, right – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016652.01 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016643.00 Leiter T32, links Ladder T32, left • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • •

0016644.00 Leiter T32, rechts Ladder T32, right • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • •

0016641.00 Leiter T34, links Ladder T34, left – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • – – –

0016642.00 Leiter T34, rechts Ladder T34, right – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • • • • • – – –

0016664.00 Laternenhalter, Tender Light support, top, tender • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – • • – – – – – – – • • • – – – • • • • • • • • • • • •

0016665.00 Lichtabdeckung, oben, Tender Light cover, top, tender – – – – • • • • • • • • • • – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – • • • – – – – – – – – – – – –

0023796.00 Kinematik Lok kpl. Tender coupling, loco cpl. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016655.00 Handlauf, Tender Handrail, tender • • • • • • • • • • • • – – • • • • • • • • • • • • – – – – • • • • • • – – – • • • • • • • • • • • •

0016684.00 Handlauf, Tender, DR Handrail, tender, DR – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – • • • • – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – –

0016636.00 Koka-Stütze, offen Bunker bracket, open – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – • • • • – – – • • • • • • – – – • • • • • • – – –

0016637.00 Koka-Stütze Bunker bracket – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0012225.00 Signalleuchte Signal lamp – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0012384.00 Signalleuchte, DRB Signal lamp, DRB – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • • – – –

0024151.00 Signalleuchte, DRB kpl. Signallamp, DRB cpl. – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • • – – –

0016661.00 Bremsschuh, links, Tender Brake shoe, left, tender • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0016661.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016662.00 Bremsschuh, rechts, Tender Brake shoe, right, tender • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0016662.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016622.00 Kupplungsschacht Tender Coupling shaft, tender • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0016622.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016687.00 Rahmenblende T32, links Chassis cover T32, left • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • •

0016688.00 Rahmenblende T32, rechts Chassis cover T32, right • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • •

0016623.00 Leitungen, rechts T34 Pipes, right T34 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • – – – – – – • • • • • • – – –

0016623.01 – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – –

0016625.00 Leitungen, links T34 Pipes, left T34 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • – – – – – – • • • • • • – – –

0016625.01 – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016692.00 Kss-Bremse, Leitungen, links, T34 Kss-Brake, pipes, left, T34 – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – –

0016638.00 Luftbehälter T32 Airtank T32 • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • •

0016639.00 Luftbehälter T34 Airtank T34 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016639.01 – – – – – – – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • • – – – – – –

0016691.00 Wekzeugkasten, T32 Tool box, T32 • • • • – – – – – – – – – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – • • •

0016615.00 Kupplungsdeckel Cover, coupling • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0016615.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0016630.00 Kohlenbunker T32,5 Coal bunker T32,5 • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0016610.00 Schneckenrad, 27/16 Zähne Gear, 27/16 teeth • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016611.00 Zahnrad, 16 Zähne, 4mm Gear, 16 teeth, 4mm • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0022008.00 Zahnrad Z=17 M=4 Gear Z=17 M=4 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0012203.00 Pufferkolben, links flacher Buffer plunger, left • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0023769.00 Puffer links flach kpl. Buffer  left cpl. • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0023769.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0012202.00 Pufferkolben, rechts gewölbt Buffer plunger, right • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0023768.00 Puffer rechts gewölbt kpl. Buffer  right cpl. • • • • – – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • – – – • • •

0023768.01 – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – –

0012226.00 Reflexglas Signal lamp, glass – – – – • • • • • • • • – – – – – – – – – • • • – – • • • • • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – –

0012385.00 Glas, Signallaterne Glass, signal lamp, DRB • • • • – – – – – – – – • • • • • • – – – – – – • • – – – – – – – • • • • • • • • • • • • • • • – – –

0012390.00 Glas Signallampe, Benzin Lichtleiter Glass, signal lamp, petrol – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • • – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – • • •

0023745.00 Kupplungsfeder Coupler spring • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0007631.00 Zahnradachse Gear axle • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0003589.00 Feder Spring • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0023686.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0023691.00 Schraube Screw • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

0016601.00 Haftreifen Traction tire • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

• verfügbar/available
– nicht verfügbar/not available
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Maßstabs und originalgetreue Kleinmodelle für erwachsene Sammler.

Scale and true to original smallsized model for adult collectors.

Zum Betrieb des vorliegenden Produkts darf als Spannungsquelle nur ein nach 
VDE 0570-2-7/DIN EN 61558-2-7:2008-06 gefertigter SpielzeugTransformator  
verwendet werden.
Only a toy transformer produced compliant with VDE 0570-2-7/DIN EN 61558-2-7:2008-06 
may be used as a voltage source to operate this product.
Dieses Produkt entspricht den gültigen CE Normen.
This product conforms to the current CE standards.
Elektro und Elektronikaltgeräte dürfen nicht in den Hausmüll gelangen. Sie müssen 
entsprechend der jeweils gültigen Länderrichtlinien fachgerecht entsorgt werden.
Electrical equipment may not reach to domestic waste.
According to the current terms of the country reference the electrical eqipment must 
professional disposed.

H0


